

2024年10月30日特定医療法人南山会

【きがる館】山梨県知事表彰を受けました 山梨県初の地域活動支援センターとして 精神障害者の社会参加の推進に寄与

特定医療法人南山会(本社:山梨県南アルプス市、理事長:川崎洋介、以下「当法人」)の地域活動 支援センターきがる館は、2024年10月22日、山梨県立文学館にて開催された令和6年度第71回 山梨県精神保健福祉大会において山梨県知事表彰を受けました。



きがる館長 和泉和仁

■表彰理由

山梨県知事表彰は、県内の精神保健福祉の推進に貢献し、その功績が顕著であると認められた個人 や団体に贈られます。

きがる館は山梨県内で初めて設置された地域活動支援センターとして、精神障害者が地域の一員として活躍できる場を長年に渡り提供し、精神障害者の社会参加の推進に大きく寄与してきたことが認められました。

■きがる館長より

● 受賞の感想

きがる館は山梨県内で初めて地域活動支援センターを立ち上げました。開設当初から利用者と職員が協同で施設運営を行い、利用者の活動場所(居場所)としての機能にとどまらず、障害者の社会参加の推進にも力を注いできました。今回の受賞にあたり、きがる館運営に携わっていただいた利用者や職員の方々に感謝申し上げます。

● 今後の活動について

障害者の日中活動の施設が増えている中で、日中活動に乗れない障害者等の受け皿としての役割や 就労施設に移行する前の準備期間(生活リズムの確立など)としての機能・活動などを充実させてい きます。そのほか、引き続き市民後見人講座、地域の施設職員向け研修などで講師の役を担い、人材 育成や障害の啓発活動にも力を入れていきます。

■会社概要

【社名】 特定医療法人南山会

【設立】 1957年7月2日

【代表】 理事長 川﨑 洋介

【住所】 〒400-0405 山梨県南アルプス市下宮地 421

【事業内容】

精神科病院 峡西病院

障害者地域活動支援センター きがる館

訪問看護事業所 アルプス訪問看護ステーション

介護老人保健施設 峡西老人保健センター

就労継続支援 B 型事業所 アルプスファーム

[URL] https://www.nan-zan.or.jp/

<お問い合わせ先>

特定医療法人南山会

TEL: 055-282-2151 (代表) 055-244-7715 (直通) FAX: 055-284-4886

担当:川口